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Praha 2 včera odstartovala již tradiční charitativní sbírku krmiva, hraček a dalších potřeb
pro zvířecí útulky. Ke světovému svátku dárcovství, známému jako Giving Tuesday, se
radnice připojila už poosmé. Se svým projektem se zároveň probojovala mezi finalisty
letošního ročníku Giving Tuesday Awards v kategorii Komunitní počin, a uspěla tak v
konkurenci 2 500 nominovaných projektů.

Slavnostního vyhlášení cen Giving Tuesday Awards, které proběhlo u příležitosti desátého výročí
Giving Tuesday v České republice v Klášteře minoritů sv. Jakuba v Praze, se účastnila i
místostarostka Prahy 2 Lucie Pechová. „Tohoto ocenění si velice vážíme. Dává nám zpětnou vazbu,
že naše práce má smysl. Charitativní sbírku pro zvířecí útulky pořádáme letos už poosmé a sbírka se
za ta léta stala nedílnou součástí každoročního cyklu adventních akcí. S potěšením sleduji, že se do
ní zapojuje stále víc a víc dárců. Je vidět, že v Praze 2 žijí lidé, kterým osud opuštěných zvířat není
lhostejný,“ říká Lucie Pechová, která má v gesci sociální oblast.

Do akce se stejně jako v předchozích letech zapojily také mateřské a základní školy Prahy 2 a
prodejny zvířecích a chovatelských potřeb. Přispět do sbírky mohou občané až do 20. prosince, a to
celkem na 14 sběrných místech. Hlavní sběrný kontejner oranžové barvy je umístěn již tradičně na
náměstí Míru. Menší sběrné boxy, které vyzdobily děti a žáci z mateřských a základních škol, jsou
pak umístěny ve vybraných prodejnách se zvířecími a chovatelskými potřebami.

„S nápadem na zapojení místních provozoven jsme přišli před dvěma roky. Mám velkou radost, že se
to setkalo s ohlasem a můžeme v tom pokračovat i letos. Případné dary pro kočky a psy ze zvířecích
útulků tak lidé nemusí nosit až na náměstí Míru, ale mohou je vložit přímo do označených sběrných
boxů ve vybraných prodejnách. Podpoří tak nejen opuštěná zvířata, ale i naše lokální prodejce,“
vysvětluje radní Prahy 2 Tomáš Halva, který má ve své gesci podporu podnikání.

Nejvhodnějšími dárky pro zvířata v útulcích jsou: granule, konzervy a různé pamlsky, podestýlky
(např. kočkolit), vodítka a obojky, desinfekční prostředky, antiparazitika, kloubní výživa a jiné
potravinové doplňky. Darované věci však musí být nové nebo originálně zabalené, jen tak mohou
pracovníci útulků ochránit chatrné zdraví svých svěřenců.

Výtěžek sbírky poputuje poslední adventní neděli 21. prosince do vybraných zvířecích útulků v Lysé
nad Labem ve Středočeském kraji a v pražských Bohnicích.

Seznam sběrných míst:

Náměstí Míru (sběrný kontejner oranžové barvy v severozápadní části parku)
Úřad městské části Praha 2 – nám. Míru 20
Informační kancelář MČ Praha 2 – Jaromírova 455/23
Psinakup (Vinohradská 6),
Pejskovice (Vinohradská 125),
Chovatelské potřeby Bělehradská (Bělehradská 23),
Spokojený pes (Korunní 13),
Shop4Pet (Slavíkova 1),
ZooShopPlus (Italská 10),
Zoo Bohouš (Rumunská 15),



WeLoveDogs Hunter (Vinohradská 39),
RedCat (Chopinova 2),
DoggyLand (Jaromírova 57)
ArnukZoo (Korunní 42).
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